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Főtisztek! Tisztek! 

Zászlósok! Altisztek! 

Kormánytisztviselői és Közalkalmazotti állomány! 

Tisztelt Hölgyeim és Uraim! 

A Honvédelmi Minisztérium és a Honvéd Vezérkar vezetése nevében őszinte tisztelettel és 

megbecsüléssel köszöntjük a személyügyi, a toborzási, az érdekvédelmi, a humán, a 

hadkiegészítési, valamint a katonai igazgatási területen dolgozó katonákat, 

kormánytisztviselőket és közalkalmazottakat a Személyügyi Igazgatás Napja alkalmából. 

Nehéz évet tudhat maga mögött a Magyar Honvédség, és benne a személyügyi igazgatás 

területén szolgálatot teljesítő állomány minden tagja is. Az a többletmunka, amely a 

határvédelmi feladatok kapcsán a személyügyi igazgatási szolgálatra hárult, különös 

odafigyelést kívánt és kíván. A határ mentén szolgálók személyügyi ellátása, a fokozott 

toborzási tevékenység, az aktív és tartalékos állományról való személyügyi gondoskodás nem 

lehetett volna sikeres az Önök odaadó és pontos szolgálata nélkül. Nem szükséges 

különösképpen részleteznünk, hogy ez milyen komoly eredmény, s milyen sokat jelent a 

Honvédelmi Minisztérium és a Magyar Honvédség minden érintettjének. Elismerést érdemelnek 

azon személyügyi dolgozók is, akik mindezek mellett a déli határaink mentén személyesen is 

kivették a részüket a feladatokból. 

Összetett feladat hárul a személyügyi igazgatás területén dolgozókra, hiszen egy kényes 

egyensúly fenntartásán kell dolgozniuk minden nap. Önökre hárul az a feladat, hogy a 

szolgálati érdeket és az állomány egyéni érdekeit is figyelembe véve készítsék elő a vezetői 

döntéseket. Ennek az egyensúlynak fenntartásához a jogszabályok, vezetői elvárások és 

elgondolások ismerete mellett az érintett állomány egyéni érdekeinek, élethelyzetének az 

ismerete is szükséges. Ezért elengedhetetlenül fontos a megfelelően felkészült, humánus, jó 

döntés-előkészítő képességgel rendelkező személyügyi, humán szakállomány tevékenysége. 

Katonáink azzal a meggyőződéssel szolgálnak itthon és távol a hazájuktól, hogy az élet- és 

munkakörülmények, a szolgálati viszony, járandóságuk, illetve családjuk tekintetében 

parancsnokaik és a szakszolgálatok személyzete a jogszabályok betartásával lelkiismeretesen, 



 

 

és ami különösen fontos, empátiával képviseli érdekeiket. Meggyőződésünk, és az elmúlt évek 

tapasztalatai is bizonyítják, hogy a szakszolgálat tevékenysége során kiállta a megmérettetést.  

A közelmúlt szervezeti átalakításai nyomán egy új személyügyi rendszer jött létre, amely 

hathatósan szolgálja a Magyar Honvédség érdekeit, segíti a további fejlődést. Azonban legyen 

szó bármilyen jól kialakított rendszerről, az nem lehet hatékony a benne szolgálók szakszerű és 

elkötelezett munkája nélkül. Ezért azt várjuk, hogy mint a múltban, úgy a jövőben is tegyenek 

meg mindent a hazát szolgáló bajtársakért, hogy küldetésüket a lehető legzavartalanabb módon 

teljesíthessék. 

A Személyügyi Igazgatás Napja alkalmából köszönetünket és elismerésünket fejezzük ki a 

szakterületen dolgozó állomány elkötelezett és felelősségteljes munkájáért. Kívánunk Önöknek 

sok sikert, katonaszerencsét, erőt és egészséget, magánéletükben nagyon sok boldogságot! 

Budapest, 2016. szeptember 01. 
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